

INFORMATIVA

ai sensi dell'articolo 13 del Regolamento UE n. 2016/679

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE n. 2016/679 (di seguito "GDPR 2016/679"), recante disposizioni a tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, desideriamo informarLa che i dati personali da Lei forniti formeranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa sopra richiamata. Per questo desideriamo fornirle le relative informazioni.

Titolare	Proforma S.r.l via Principe Amedeo 82/A - Bari PEC: email@pec.proformaweb.it - email: proforma@proformaweb.it - tel 0805240227			
Finalità e base giuridica del trattamento	Finalità	Base giuridica (riferita al GDPR 2016/679)		
	Invio di materiale informativo e di notizie sulle attività di Proforma S.r.l.	Consenso (art. 6 c. 1 a)) — In caso di mancato consenso non sarà inviato alcun materiale informativo sulle attività di Proforma S.r.l. Il consenso potrà essere revocato in qualsiasi momento con una esplicita richiesta inviata tramite posta elettronica all'indirizzo proforma@proformaweb.it		
Dati personali	Finalità	Dati trattati		
trattati	Invio di materiale informativo e di notizie sulle attività di Proforma S.r.l.	Indirizzo email		
Destinatari	Finalità Destinatari			
	Invio di materiale informativo e di notizie sulle attività di Proforma S.r.l.	Nessun destinatario esterno a Proforma S.r.l.		
Periodo di conservazione	Finalità Durata			
	Invio di materiale informativo e di notizie sulle attività di Proforma S.r.l.	Il trattamento proseguirà fino alla esplicita revoca del consenso		
Diritti dell'interessato	Diritto	Riferimento al GDPR 2016/679	Diritto	Riferimento al GDPR 2016/679
	Accesso ai dati personali	Art. 15	Rettifica dei dati personali	Art. 16
	Cancellazione dei dati personali	Art. 17	Limitazione del trattamento	Art. 18
	Portabilità dei dati personali	Art. 20	Opposizione al trattamento	Art. 21
	Diritto al reclamo al Garante per la Protezione dei Dati personali - Piazza Venezia 11 - 00187 Roma - +39 06696771 - garante@gpdp.it	Art. 77	Diritto alla comunicazione della violazione	Art. 34
Processo decisionale automatizzato NO				
Trasferimenti a paesi extra UE	NO			
Profilazione	NO			
Responsabile per la Protezione dei Dati Personali	Non previsto per Proforma S.r.l.			
Dati di contatto per l'esercizio dei diritti	Proforma S.r.l via Principe Amedeo 82/A - Bari PEC: email@pec.proformaweb.it - email: proforma@proformaweb.it - tel 0805240227			

Bari, 19 dicembre 2018

Per il Titolare L'amministratore unico di Proforma S.r.l.

proforma srl